５か県産販開第193号
令和5年12月25日
　県産品事業者様
一般財団法人かがわ県産品振興機構
理事長　小川　剛
（公 印 省 略）
県産品アンテナショップ・かがわ物産館「栗林庵」における
令和6年度上半期のイベント出展者を募集します！
　日頃、県産品アンテナショップ・かがわ物産館「栗林庵」（以下、栗林庵）の運営に、格別の御理解・御協力をいただき、厚く御礼申し上げます。
　栗林庵では、香川県をはじめ国内外から訪れるお客様に県産品の対面販売・試食等をしていただくことにより、消費者ニーズの収集等が可能なイベントスペースを設置しており、これまで多くの事業者の皆様にご利用いただいているところです。
この度、下記のとおり、令和6年度上半期「週間イベント」及び「ミニイベント」の出展者を募集いたします。
　出展を希望される場合は、各申込書に必要事項を記入し、令和6年2月9日(金)までに、お申込みいただきますようお願いいたします。
記
［イベントの対象期間］
　○令和6年度上半期【令和6年4月3日（水）～9月24日（火）】
［各イベントの概要］
１ 週間イベント
〇場所　　栗林庵のイベントスペース
〇内容　　県産品の「物販」又は「飲食」イベントの開催。
〇期間　　原則、水曜日～翌週火曜日の1週間。
〇その他　　お申込みが重複した場合は、栗林庵にて調整させていただきます。
詳細は、「週間イベント出展要領」を参照してください。
２ ミニイベント
　〇場所　　栗林庵の商品陳列棚横
〇内容　　ミニテーブルで、販売する県産品の「試食・試飲・紹介」を通じたＰＲ
〇期間　　1日単位。原則、栗林庵の営業時間とするが、1時間からの短時間設定が可能。
〇その他　　お申し込みが重複した場合は、栗林庵にて調整させていただきます。
詳細は、「ミニイベント出展要領」を参照してください。
［申込方法］
「出展申込書」に必要事項を記入のうえ、令和6年2月9日（金）までに電子メール又はFAXでお申し込みください。
[申込先] 
栗林庵
担当：杉本（店長）、亀山
　e-mail：ritsurinan@kensanpin.org
ＴＥＬ：087－812－3155 
　ＦＡＸ：087－812－3156
　
「出展要領」「出展申込書」は、栗林庵にお問い合わせいただくか（メール、FAXなどでお送りします）、次のURLよりダウンロードしてください。
○ダウンロード用ページアドレス：https://www.ritsurinan.jp/selling/#section002
（栗林庵ホームページの一番下の部分右側「お取引業者様へ」をクリックした後、「イベントスペースの利用について、詳しくはこちらをご覧ください」の部分からもダウンロードページへ入れます。）
